



28 июля, в честь праздника Ураза-байрам в Азнакаево Республики Татарстан был организован грандиозный детский праздник. В Доме культуры города собрались около ста детей их сопровождали мамы, бабушки, дедушки.

Праздник открыли сами дети, произнесением азана, затем показали театрализованное представление, читали аяты Корана. Также гостей поздравили заместитель главы администрации Айдар Халиуллин и имам-мухтасиб Азат Талибуллин.

Праздник продолжился веселыми играми и конкурсами, организаторы разделили детей на четыре возрастные группы, и в зависимости от возраста выбирали игры и викторины. Затем дети сделали открытки и торжественно вручили их своим мамам, сами ребята тоже получили подарки.

После вкусного обеда с пловом и чаем со сладостями, всех пригласили покататься на коньках в местном Ледовом дворце.

С праздника дети отправлялись по домам радостными, а родители благодарили организаторов за оказанное внимание.